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KRYT03

KRYTKA WEBKAMERY
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 18,4 x 9,5 x 0,9 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

KABEL3D

KABEL 3v1 S 3D LOGEM
USB kabel 3D tvar, jak již název napovídá, 
využívá všechny tři dimenze – šířku, výšku
a hloubku. 
Tento typ kabelů se hodí pro 
ztvárnění vašich produktů či služeb.
Minimální odběr: 100 ks

KRYT04

KRYTKA WEBKAMERY 
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 25,6 x 9,4 x 0,8 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:Barvy:

IT SECURITY
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LZE VYTVOŘIT VLASTNÍ 
DESIGN PAPÍROVÉ VKLÁDKY.



S našim chytrým zámkem 
budou vaše věci vždy 
v bezpečí. Odemykání na otisk 
prstu je mnohem spolehlivější 
než odemykání kódem, který 
je možné uhodnout nebo 
zapomenout. Zámek má paměť 
na 10 otisků pro přístup více 
uživatelů a díky 80mAh baterii 
vydrží na jedno nabití 6 měsíců. 
Dobíjí se přes USB kabel.

VE1328

EXTERNÍ HDD VERBATIM 
S OTISKEM PRSTU 1TB
Přístup pomocí otisku prstu od autorizovaného uživatele.
Logo: tampontisk
USB 3.1 GEN 1 (také kompatibilní s rozhraním USB 2.0)
Rozměry: 126 x 81 x 16,5 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

XT492

USB S OTISKEM PRSTU
USB s dvěma oddíly dat – běžně přístupným oddílem a oddílem 
chráněným otiskem prstu uživatele.
Bez správného otisku prstu se běžný uživatel nedostane do chráněného 
oddílu. Paměť na 6 otisků – administrátor a až pět uživatelů USB.
Logo: laser, tampontisk
USB 3.0 / USB 2.0
Rozměry: 61 x 20 x 9 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

LOCK01

CHYTRÝ ZÁMEK 
S OTISKEM PRSTU
Materiál: ABS plast
Logo: tampontisk
Minimální odběr: 50 ks
Rozměry: 61 x 32 x 14 mm
Barvy:
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Barvy kovové části:



TX0503

TECHNAXX UV NABÍJECÍ DEZINFEKČNÍ BOX
Technaxx vám pomůže v boji proti COVID-19 vlastní cestou.
Produkt slouží jako nabíječka i dezinfekční box. Dezinfi kujte 
svůj smartphone každou noc během nabíjení, díky UV záření, 
které účinně zlikviduje 99,9 % bakterií, prachových roztočů, 
plísní a virů. 
Logo: tampontisk, UV digital
Příkon: max. 5V / 3A
Nabíjecí výkon: 5 W
Drátové nabíjení: max. 5 W (5V, 1A)
Rozměry: 110 x 198 x 44 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHARGER16

UV DEZINFEKČNÍ BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA
UV záření účinně zlikviduje 99,9 % bakterií,
prachových roztočů, plísní a virů na vašem telefonu.
Během sterilizace se telefon bezdrátově nabíjí.
Materiál: plast
Logo: tampontisk, UV digital
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: 110 x110x 100 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

UVDEZ01

UV STERILIZAČNÍ BOX NA TELEFON
Přenosný UV sterilizátor mobilních telefonů.
UV záření účinně zlikviduje 97-99 % bakterií,
prachových roztočů, plísní a virů na vašem telefonu. 
Logo: tampontisk, UV digital
Rozměry vnější: 209 x 110 x 15mm
Rozměry vnitřní: 175 x 100 x 15mm
Váha: 305g
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

SMART ZDRAVÍ
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TX0472

TECHNAXX ČISTIČKA VZDUCHU
Čistička a osvěžovač vzduchu pro napájení 
z cigaretového zapalovače ve vozidle 12V. 
Čistí vzduch a zajištuje iontovou rovnováhu 
ve vašem voze. Odstraňuje cigaretový kouř, 
smog, výpary a pachy uvnitř automobilu.
Snadná manipulace a instalace.

SMART ZDRAVÍ

Vlastnosti:
Logo: laser
Vstupní napětí: DC 12V (zásuvka zapalovače cigaret)
Spotřeba energie: ≤ 0,8W
Hmotnost: 30g
Rozměry: 8,8 x 2,2 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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SMART ZDRAVÍ

TEP01

OAXIS BEZKONTAKTNÍ 
INFRAČERVENÝ TEPLOMĚR
Bezkontaktní infračervený digitální teploměr OAXIS je praktickým
a spolehlivým pomocníkem. Naměřené teploty se zobrazují
na velkém LCD displeji s podsvícením pro lepší viditelnost. 
Teploměr disponuje rozsahem měření lidské teploty
od 28 ~ 42°C a teploty předmětů od 0 ~ 110 °C.
Logo: UV digital
Napájení: 2x AAA baterie
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

Funkce:
• po 10 sekundách nečinnosti se automaticky vypne 
• měří teplotu těla i předmětů 
• načte teplotu již za 1 sekundu
• měří ve °C nebo ve °F
• vysoce přesný infračervený senzor s přesností měření 0.2°C
• měření zmáčknutím jednoho tlačítka
• zvukový alarm v případě naměření horečky pro tělesnou 

teplotu vyšší než 37,7 ° C
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SMART ZDRAVÍ

GEL03

STOLNÍ BEZDOTYKOVÝ 
DÁVKOVAČ
Stolní automatický dávkovač mýdla či dezinfekce 
o objemu 150 ml. Jednoduchý a kompaktní design 
skvěle doplní vaší koupelnu či kuchyň a neztratí 
se ani v kanceláři. Dávkovač je napájen 4 bateriemi AAA. 
Produkt je vhodný k reklamnímu potisku.
Materiál: ABS
Logo: tampontisk, UV digital
Rozměry produktu: 69 x 48 x 170 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHN17

CHYTRÝ NÁRAMEK S MĚŘENÍM 
TĚLESNÉ TEPLOTY
Vodotěsný náramek (ochrana IP67) s měřením tělesné teploty 
s přesností 0,3°C. Pokud je naměřená teplota vyšší než 
37,5°C, náramek vás upozorní vibracemi. 
Náramek zvládne spočítat počet kroků, spálené kalorie, 
uraženou vzdálenost, upozorní vás na příchozí hovor nebo 
SMS a změří tepovou frekvenci. 
Zařízení se synchronizuje přes Bluetooth s telefonem pomocí 
aplikace Dayband pro Android a iPhone.
Materiál: silikon
Logo: laser, UV digital, tampontisk
Rozměry produktu: 240 x 20 x 12,5 mm
Hmotnost: 70 g
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Funkce:
•	 zobrazení času
•	 měření tepu / tlaku
•	 měření tělesné teploty
•	 krokoměr
•	 monitorování během spánku
•	 upozornění na hovor 
•	 zobrazení zprávy SMS / Facebook 
•	 měření spálených kalorií
•	 funkce Anti lost
•	 sportovní režimy



UC023

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1 LED
Materiál: plast, textil
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 19 cm
Konektory: Micro USB, Lightning 
a USB-C
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

UC027

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1 LED
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 15 cm
Konektory: Micro USB, Lightning 
a USB-C
Minimální odběr: 200 ks
Barvy:

UC017

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1
Materiál: kov, textil
Logo: laser, potisk
Rozměry: délka 120 cm
Konektory: Micro USB, Lightning 
a USB-C
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

UC022

DATOVÝ USB KABEL 2v1 LED
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 21 cm / 150 cm
Konektory: Micro USB, Lightning 
Minimální odběr: 200 ks
Barvy:

UC019, UC020, UC021

DATOVÝ USB KABEL
Materiál: kov, textil
Logo: laser, potisk
Rozměry: délka 128 cm
Konektory: Micro USB, 
Lightning a USB-C
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

UC034

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1 LED
Materiál: plast, textil
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 120 cm
Konektory: Micro USB, 
Lightning a USB-C
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

USB KABELY
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LANYARD1 / LANYARD2

NABÍJECÍ USB LANYARD
Materiál: plast, textil
Logo: potisk
Rozměry: délka 90 cm
Konektory: USB-C, 2v1, 3v1
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC038

NABÍJECÍ USB KABEL 4v1
Materiál: kov, plast
Logo: laser
Rozměry: délka 120 cm
Konektory: Micro USB, Lightning, 
2x USB-C 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC025 / UC036

PŘÍVĚSKOVÝ NABÍJECÍ USB 
KABEL 2v1/3v1
Materiál: plast, kov
Logo: potisk, gravírování
Rozměry: délka 6,3 cm
Konektory: Micro USB, Lightning, (USB-C) 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

UC026

PŘÍVĚSKOVÝ USB KABEL 2v1
Materiál: plast, guma
Logo: potisk
Rozměry: délka 9 cm
Konektory: Micro USB, Lightning 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC031

PŘÍVĚSKOVÝ USB KABEL 4v1
Materiál: plast, guma
Logo: potisk
Rozměry: délka 9 cm
Konektory: Micro USB, Lightning, 
2x USB-C 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

LANYARD3

NABÍJECÍ USB LANYARD 4v1
Materiál: plast, textil
Logo: potisk
Rozměry: délka 90 cm
Konektory: Micro USB, Lightning, 
2x USB-C 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PŘÍVĚSKOVÝ NABÍJECÍ USB 

Konektory: Micro USB, Lightning, (USB-C) 

2v1

 4v1
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USB KABELY

LANYARD 4v1

Konektory: Micro USB, Lightning, 



HUB01

4 PORTY USB HUB
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: Ø 69 x 19 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

ORG01

PRAKTICKÝ ORGANIZÉR NA KABELY
Materiál: syntetická kůže
Logo: ražba
Rozměry: 100 x 75 mm
Minimální odběr: 200 ks
Barvy:

VE1276 / VE1277

DATOVÝ A NABÍJECÍ KABEL 
2v1 / 3v1
Kabel Verbatim má vyměnitelné konektory 
a umožňuje tak nabíjet a přenášet data 
pro různé druhy zařízení. Je vynikající na 
cesty. Pružný kabel z nerezové oceli brání 
opotřebování a poškození a usnadňuje 
smotání.

Ve variantě 2v1 s konektory micro-USB 
a Lightning. Ve variantě 3v1 s konektory 
micro-USB, Lightning a USB-C.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

v

USB KABELY
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RZ0001

RYZE TELLO KVADROKOPTÉRA 
RC DRONE
Tello - nový, lehký micro selfi e dron, vážící 80g.
Je vybaven vestavěnou HD kamerou, která pořizuje 
videa s rozlišením 720/30p a fotky s rozlišením 5MPx, 
s možností FPV náhledu v HD kvalitě.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

GE0137

BEZDRÁTOVÁ OPTICKÁ MYŠ GENIUS
Bezdrátová optická myš NX-7000
s Blue-Eye senzorem a 1200 dpi.
Díky tomuto senzoru se snadno
používá kdekoliv, dokonce
i na dřevěném stole či koberci.
Vhodná pro praváky i leváky.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

DRZAK6

SILIKONOVÝ DRŽÁK 
NA TELEFON
Možnost připevnění telefonu 
k ventilaci v automobilu.
Materiál: silikon
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 79 x 40 x 5,5 mm
Hmotnost: 8.4 g
Minimální odběr: 500 ks
Barvy:

PT0337

BLUETOOTH V3.0 
PLANTRONICS HEADSET ML15
Lehké, pohodlné nošení doplněno 
o stylový vzhled a vysokou kvalitu zvuku.
Komfortní vypínač vypnutí/zapnutí
a kontrola hladiny nabití baterie. 
Doba hovoru: až 6 hodin
Pohotovostní doba: až 9 dní
Hmotnost: 9 g
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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MOUSEPAD02

HLINÍKOVÁ PODLOŽKA POD MYŠ
Materiál: hliník
Logo: laser
Rozměry: : 22 x 18 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



MM23

BLUETOOTH SHOT 
REPRODUKTOR
Materiál: guma, plast
Logo: potisk
Hmotnost: 65 g
Rozměry: 53 x 49,7 x 64 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

MM03

BLUETOOTH VODĚODOLNÝ 
REPRODUKTOR
Materiál: silikon
Logo: potisk
Hmotnost: 130 g
Rozměry: Ø 85 x 45 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

REPRODUKTORY
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MM26

LED BLUETOOTH REPRODUKTOR
Materiál: plast
Bluetooth: V5.0
Baterie: Li-ion polymer, 3.7V 500mAh
Frekvence: 60Hz-15KHz
Výstup: 3W; Vstup 5V
Dosah: 10 metrů
Minimální odběr: 500 ks
Barvy: od 500 ks v černé barvě, 
od 1000 ks v libovolné Pantone 
barvě

MM28

MINI LED BLUETOOTH 
REPRODUKTOR
Materiál: plast
Logo: Led, potisk
Bluetooth: V5.0
Frekvence: 100Hz-20KHz
Výkon reproduktoru: 3W
Kapacita baterie: 400mAh
Doba hraní na jedno nabití: 5 hodin
Hmotnost: 40.5 g
Rozměry: 41 x 41 x 46 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy: 

MM27

BAMBUSOVÝ BLUETOOTH
REPRODUKTOR
Materiál: dřevo, plast
Logo: tampontisk, laser
Bluetooth: V4.0
Konektor: jack 3.5mm
Přehrávání: z micro SD karty
Hmotnost: 143 g
Rozměry: Ø 66 x 81,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy: 



MM22

BLUETOOTH MINIMALISTIC 
REPRODUKTOR
Materiál: hliník
Logo: laser, potisk
Hmotnost: 154 g
Rozměry: Ø 70 x 42 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

MM12

BLUETOOTH HANDSFREE 
REPRODUKTOR
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Hmotnost: 230 g 
Rozměry: Ø 60 x 50 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

MM19

BLUETOOTH MINI 
REPRODUKTOR
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Hmotnost: 47,5 g 
Rozměry: 36,8 x 43 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

MM24

BLUETOOTH SUPERSOUND 
REPRODUKTOR
Materiál: guma
Logo: potisk
Hmotnost: 108 g
Rozměry: 120 x 46 x 21 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

MM25

BLUETOOTH REPRODUKTOR 
V KARTĚ
Materiál: plast
Logo: celoplošný potisk
Hmotnost: 28 g
Rozměry: 85 x 54 x 5,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

BLUETOOTH HANDSFREE 

BLUETOOTH REPRODUKTOR 

Logo: celoplošný potisk

Rozměry: 85 x 54 x 5,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
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 REPRODUKTORY

BLUETOOTH SUPERSOUND 

 REPRODUKTORY

MM18

MALÝ BLUETOOTH
REPRODUKTOR
Materiál: plast
Logo: potisk
Hmotnost: 20 g
Rozměry: 28 x 28 x 29 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



Funkce:
• měření tepu
• čas, budík
• krokoměr
• funkce GPS skrze telefon
• ušlá vzdálenost
• upozornění při dlouhém sezení
• sportovní módy 
• monitorování spánku
• měření spálených kalorií
• ovládání fotoaparátu na dálku

Funkce:
• čas
• měření tepu / tlaku 
• krokoměr
• monitorování spánku
• upozornění na hovor nebo SMS
• měření spálených kalorií
• funkce Anti lost

CHN13

CHYTRÝ NÁRAMEK 
S MĚŘENÍM TEPU
Materiál: plast
Logo: laser, potisk
Aplikace v češtině
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Funkce:
• měření tepu
• čas, budík
• krokoměr
• funkce GPS skrze telefon
• funkce počasí skze telefon
• ušlá vzdálenost
• upozornění při dlouhém sezení
• sportovní módy 
• monitorování spánku
• měření spálených kalorií
• ovládání fotoaparátu na dálku

CHN12

CHYTRÝ NÁRAMEK 
S MĚŘENÍM TEPU
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Aplikace v češtině
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHN10

CHYTRÝ NÁRAMEK 
S MĚŘENÍM TEPU
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Aplikace v češtině
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

FITNESS NÁRAMKY
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CHN11

CHYTRÝ NÁRAMEK 
S MĚŘENÍM TEPU
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Aplikace v češtině
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHN14

CHYTRÉ HODINKY
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHN16

CHYTRÉ HODINKY
Materiál: sklo, kov, silikon
Logo: laser
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHYTRÉ HODINKY

Funkce:
• čas
• měření tepu / tlaku 
• krokoměr
• monitorování spánku
• upozornění na hovor nebo SMS
• měření spálených kalorií
• funkce Anti lost

Funkce:
• čas, budík, 
• upozornění na hovor, SMS
• krokoměr
• měření spálených kalorií 
• monitorování spánku
• 30denní výdrž baterie
• vodotěsnost do 30 m

Funkce:
• čas, budík, předpověď počasí
• měření tepu / tlaku / kyslíku v krvi 
• krokoměr, měření vzdálenosti
• měření spálených kalorií 
• analýza denní aktivity v reálném čase
• multi-sport módy
• pravidelný pitný režim a pohyb
• monitorování spánku
• upozornění na hovor, SMS
• dálkové ovládání fotoaparátu 
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PB110

POWER SCREEN
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 137 x 66 x 15 mm
Součástí integrovaný nabíjecí 
kabel. Kapacita baterie zobrazena
na displeji.
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB111

POWER MINI
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 91 x 64 x 23 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

PB097

POWER ALUSTAR XXL
Logo: laser, potisk
Kapacita: 8000mAh 
1 USB port
Rozměry: 92 x 77 x 21,6 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB089

POWER ALUSTAR
Logo: laser, potisk
Kapacita: 6000mAh 
1 USB port
Rozměry: 110 x 70 x 15 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB075

POWER ALUTHIN
Logo: laser, potisk
Kapacita: 4000mAh 
1 USB port
Rozměry: 110 x 68 x 9,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB086

POWER ALUMAXI
Logo: laser, potisk
Kapacita: 13000mAh 
1 USB port
Rozměry: 155 x 55 x 22 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

kabel. Kapacita baterie zobrazena

NEJPRODÁVANĚJŠÍ HLINÍKOVÉ POWER BANKY

POWER BANKY
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PB108

POWER LED FULL
Materiál: plast
Logo: LED
Kapacita: 5000mAh
1 USB port
Rozměry: 126 x 66 x 12 mm
Minimální odběr: 100 ks
LED podsvícení - barva podle 
stavu nabití
Barvy:

PB103

POWER LED
Materiál: guma
Logo: LED
Kapacita: 4000mAh
2 USB porty
Rozměry: 138 x 66 x 8,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Rozměry: 138 x 66 x 8,5 mm

PB120

POWER MINI LED
Materiál: plast
Logo: LED
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 90 x 64 x 24 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:
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POWER BANKY

Barvy podsvícení:

PB112

POWER LED EXTRA
Materiál: plast, silikon
Logo: LED
Kapacita: 8000mAh
2 USB porty
Konektor: USB-C
Rozměry: 137 x 71 x 16 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

Barvy podsvícení:

PB109

POWER LED UP
Logo: LED
Kapacita: 6000mAh
2 USB porty
Rozměry: 130 x 68 x 13,3 mm
Součástí přísavky + držák telefonu.
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

PB116

POWER WIRELESS LED STICK
Materiál: plast, silikon
Logo: LED
Kapacita: 5000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
1 USB port
Konektory: USB-C, Lightning 
Rozměry: 148 x 68 x 14 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

Barvy podsvícení:



PB084

POWER ELEGANCE
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 153 x 76 x 10 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB102

POWER EXCELLENT
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 143 x 68 x 16 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

POWER ELEGANCE

Logo: laser, potisk
Kapacita: 10000mAh

Rozměry: 153 x 76 x 10 mm
Minimální odběr: 100 ks

PB117

POWER STRONG
Materiál: plast
Logo: tampontisk
Kapacita: 20000mAh
2 USB porty
Konektory: USB–C, micro USB 
Rozměry: 137 x 71 x 26 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

POWER BANKY
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PB098

POWER CLEVER
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Kapacita: 4000mAh
1 USB port
Rozměry: 124 x 59 x 13,4 mm
Součástí přísavky + integrovaný 
nabíjecí kabel.
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB096

POWER VISION
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 8400mAh
4 USB porty
Rozměry: 135 x 70 x 12,8 mm
Součástí integrovaný nabíjecí 
kabel.
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

POWER VISION

Rozměry: 135 x 70 x 12,8 mm
Součástí integrovaný nabíjecí 

PB094

POWER ALUSPEED
Materiál: plast, kov
Logo: laser, tampontisk
Kapacita: 8000/10000mAh
1 USB port
Konektory: USB–C, micro USB 
Rozměry: 150 x 74 x 12 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



PB082

POWER WOOD 1
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Kapacita: 4000mAh
1 USB port
Rozměry: 124 x 65 x 10,5 mm
Minimální odběr: 200 ks
Barvy:

PB083

POWER WOOD 2
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Kapacita: 5200mAh
1 USB port
Rozměry: 88 x 88 x 12 mm
Minimální odběr: 200 ks
Barvy:

POWER WOOD 1

Rozměry: 124 x 65 x 10,5 mm
Minimální odběr: 200 ks
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PB121

POWER POCKET 
Powerbanka překvapí nízkou hmotností
a příjemnými rozměry, ideální společník
do vaší kapsy. Produkt je vhodný celoplošnému
potisku z obou stran. S integrovanými kabely
a s konektory micro USB, USB-C a redukcí
na konektor Lightning nabijete všechna
vaše zařízení.

Vlastnosti:
Materiál: plast
Logo: UV digital, tampontisk
Kapacita: 5000/10000mAh
Vstup: 5V/2, 5V/2.1A
1 USB port
Konektory: USB–C, micro USB, lightning
Rozměry: 130 x 70 x 16 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

POWER BANKU LZE CELOPLOŠNĚ
PLNOBAREVNĚ POTISKNOUT



PB114

POWER WIRELESS STICK
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 8000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
2 USB porty
Rozměry: 143 x 70 x 16 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB119

POWER WIRELESS MINI
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 5000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
2 USB porty
Rozměry: 98 x 64 x 15 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB113

POWER WIRELESS SLIM
Materiál: sklo / plast
Logo: potisk
Kapacita: 10000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
2 USB porty
Rozměry: 73 x 142 x 13 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CHARGER10

BEZDRÁTOVÁ LED NABÍJEČKA
Materiál: plast
Logo: LED logo, potisk
Nabíjecí výkon: 5W
Rozměry: Ø 104 x 6 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB105

POWER WIRELESS
Materiál: guma
Logo: potisk
Kapacita: 8000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
1 USB port
Rozměry: 135 x 73,3 x 18,4 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHARGER08

BEZDRÁTOVÁ LED NABÍJEČKA USB HUB
Materiál: plast
Logo: LED logo, potisk
Nabíjecí výkon: 5W
4 USB porty, HUB 4x USB
Rozměry: Ø 100 x 11 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Rozměry: 135 x 73,3 x 18,4 mm

POWER BANKY
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CHARGER14

BEZDRÁTOVÁ RYCHLONABÍJEČKA 
S CELOPLOŠNÝM POTISKEM
Materiál: plast
Logo: potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: Ø 104 x 6 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CHARGER07

BEZDRÁTOVÁ BASIC
NABÍJEČKA
Materiál: plast
Logo: potisk
Nabíjecí výkon: 5W
Rozměry: Ø 69 x 9.5 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHARGER06

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA 
VLASTNÍ TVAR
Materiál: guma
Logo: vlastní tvar
Nabíjecí výkon: 5W
Minimální odběr: 100 ks

Grafi cký návrh Vám zpracujeme zdarma.

CHARGER02

BEZDRÁTOVÁ DŘEVĚNÁ NABÍJEČKA
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Nabíjecí výkon: 5W
Rozměry: Ø 86 x 10 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

CHARGER11

BEZDRÁTOVÁ DŘEVĚNÁ 
RYCHLONABÍJEČKA
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: Ø 100 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHARGER04

BEZDRÁTOVÁ RYCHLONABÍJEČKA
Materiál: plast
Logo: potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: 128,5 x 68,5 x 11,5 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

BEZDRÁTOVÁ RYCHLONABÍJEČKA

Rozměry: 128,5 x 68,5 x 11,5 mm

BEZDRÁTOVÁ DŘEVĚNÁ NABÍJEČKA

Logo: laser, potisk
Nabíjecí výkon: 5W
Rozměry: Ø 86 x 10 mm
Minimální odběr: 10 ks

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA 

Grafi cký návrh Vám zpracujeme zdarma.

BEZDRÁTOVÁ BASIC
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Vlastnosti: 
•	 materiál: akrylové sklo

•	 podstavec: bukové dřevo

•	 světelný zdroj: LED

•	 zdroj: zabudovaná Li-ion Baterie

•	 vstup: DC 5V 1A

•	 barevná teplota: 5000 K

•	 výška: 20 cm

DECO01
Minimální odběr: 100 ks

Elegantní LED dekorace
Unikátní LED dekorace, kde si vrchní osvětlenou část 
můžete již od 100 kusů libovolně definovat podle svých 
představ. Ideální pro logo vaší společnosti nebo jako 
skvělý dárek pro vaše blízké!

LED DEKORACE
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Technická specifikace:
•	 Materiály: ABS a hliník

•	 Aplikace: Tregren Smart Gardener pro Android 

a iOS, k dispozici v App Store a Google Play

•	 Třikrát rychlejší růst 

•	 Světelný zdroj: LED

•	 Délka napájeciho kabelu: 1,4m 

•	 Příkon: 100 - 240V, 50/60Hz, 2A, 5W 

•	 Objem vody: 1 litr

Značka Tregren nabízí stylový, chytrý a bezstarostný květináč, díky kterému ve 
vašem bytě vznikne kouzelný „zelený ostrůvek“ čerstvých bylinek nebo zeleniny. 
Plně automatizovaná kuchyňská zahrádka, která vytvoří perfektní podmínky pro 
pěstování. Produkt poskytuje velký prostor pro potisk vašim logem či grafikou. 

Chytrý květináč Tregren
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VIDEO BROŽURA
Video brožura je netradiční pomocník pro využití 
v oblastech jako jsou propagace nových brandů 
nebo rebrandingu, prezentace nových produktů, 
pro slavnostní příležitost a galavečery, případně 
originální poděkování klientům a partnerům 
v digitální formě. Realizujeme výrobu VIDEO 
BROŽUR NA MÍRU.
Minimální odběr: 30 ks

VIDEO BROŽURA
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CA010

CESTOVNÍ ADAPTÉR
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 58 x 64 x 45 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

NA011

CESTOVNÍ USB NABÍJEČKA
4x USB výstup: 5V / 2.4A 
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 50 x 68 x 27 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

RFCASE01

OCHRANNÝ RFID KRYT 
NA PLATEBNÍ KARTY
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Rozměry: 64 x 90 x 8 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CA012

CESTOVNÍ ADAPTÉR
4x USB výstup: 5V / 2.4A 
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 67,6 x 53 x 52 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CA013

CESTOVNÍ ADAPTÉR
2x USB výstup: 5V / 3A
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Rozměry: 49 x 76 x 49 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CA011

CESTOVNÍ ADAPTÉR
2x USB výstup: 5V / 2.1A 
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Rozměry: 63 x 46 x 28 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CESTOVNÍ ADAPTÉR
2x USB výstup: 5V / 2.1A 

Rozměry: 63 x 46 x 28 mm
Minimální odběr: 100 ks

CESTOVNÍ ADAPTÉRCESTOVNÍ ADAPTÉR

Rozměry: 67,6 x 53 x 52 mm

CA013

CESTOVNÍ ADAPTÉR
2x USB výstup: 5V / 3A
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Rozměry: 49 x 76 x 49 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CESTOVNÍ ADAPTÉR
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NA009

USB ADAPTÉR DO 
AUTOZAPALOVAČE
2x USB výstup: 5V 2.1A / 5V 1A
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Délka kabelu: Ø 60 x Ø 30 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

NA014

USB ADAPTÉR DO 
AUTOZAPALOVAČE
4x USB výstup: 2.4 A 
Materiál: plast
Logo: potisk
Délka kabelu: 180 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

NA013

USB ADAPTÉR DO 
AUTOZAPALOVAČE
USB výstup 1:  3.8-9V / 1.5-3A
USB výstup 2: 5V / 2.4A
Quick Charge 3.0  
Materiál: plast
Logo: potisk
Délka kabelu: 180 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

CAM01

SPORTOVNÍ 4K KAMERA
Materiál: kov, plast
Logo: laser
Rozměry: 29,8 x 59,2 x 41 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CAM02

FULL HD KAMERA DO AUTA
Materiál: kov, plast
Logo: potisk
Rozměry: 87 x 46 x 35 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

• Video formát: 4K, 2K, Full HD, HD
• Rozlišení snímače: 16M / 12M / 8M / 5M /2M
• Operační systém: Windowx/MACOS
• Voděodolný: Ano, pouze s pouzdrem do 30m
• Úhel záběru: 170°
• Úložiště: Micro USB (až 64GB)
• Baterie: 3.7V 900mAh Li-ion

USB výstup 2: 5V / 2.4A
Quick Charge 3.0  

Délka kabelu: 180 cm
Minimální odběr: 100 ks

2x USB výstup: 5V 2.1A / 5V 1A
Materiál: plast, kov
Logo: laser, potisk
Délka kabelu: Ø 60 x Ø 30 mm
Minimální odběr: 50 ks

AUTOZAPALOVAČE

VYCHYTÁVKY
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• Video formát: maximální rozlišení HD 1080p
• Úložiště: microSD karty do 32GB
• Úhel záběru: 140°
• G–sensor: Ano
• Displej: 2.7“
• Mikrofon: vestavěný stereo
• Funkce: proti třesu, detekce pohybu, 

spuštění při zapnutí zapalování,
soustavné nahrávání, nahrávání v cyklu

• Baterie: vestavěná Li-ion

Vlastnosti:

Vlastnosti:



SMART01

CHYTRÁ LED ŽÁROVKA
Inteligentní žárovka se zabudovaným reproduktorem.
Po připojení žárovky k mobilnímu telefonu můžete
nastavovat sílu a barvu osvětlení.
Bluetooth: 4.0 + EDR, dosah 10m
LED: barevné (sedm barev) 
Podporuje: iOS, Android
Úhel svítivosti: 120 °
Svítivost: 300 lm
Materiál: plast, kov
Logo: potisk
Rozměry: Ø 70 x 125 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

NA015

USB NABÍJEČKA DO AUTA 3V1
Tato USB nabíječka do auta obsahuje navíc dva 
vytahovací kabely – první s konektory Lighting pro 
Apple iPhone a micro USB pro Android a druhý
s konektorem USB-C pro nové Android telefony. Délka 
vytahovacích kabelů je 70cm.
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 108 x 45,5 x 18,8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHARGER15

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA S NOČNÍM SVĚTLEM
Bezdrátová nabíjecí podložka (5W) s přenosným dotykovým nočním světlem. 
Světlo se na podložce automaticky dobíjí (kapacita baterie 600mAh) a obsahuje 
háček na pověšení. Noční světlo a nabíjecí podložka obsahují magnety pro 
snadné připojení během nabíjení.
Nabíjecí výkon: 5W
Teplota světla: 3000k
Rozměry: 215 x 80 x 45 mm
Váha: 168g
Barvy:

DECO02

VÁNOČNÍ LED SVĚTLA 
VE VLASTNÍM TVARU 
Vánoční světla ve vlastním tvaru.
Výběr vlastní LED barvy.
Napájení na baterie AA.
10 světel
Baleno v papírové krabičce.
Minimální odběr: 1000 ks
Barvy: průhledná bílá
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SLUCHÁTKA
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HP15

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA HANDY
Materiál: guma, plast
Logo: potisk
Bluetooth: V4.1
Doba hraní: až 3 hodiny
Kapacita baterie v nabíjecím 
pouzdru: 300mAh
Rozměry: 28 x 16 x 15 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

HP14

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA TWINS #3
Materiál: guma, plast
Logo: potisk
Bluetooth: V4.2
Doba hraní: až 3 hodiny
Kapacita baterie v nabíjecím 
pouzdru: 300mAh
Rozměry: 22 x 25 x 18 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

HP12

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA 
TWINS #1 
Materiál: guma, plast, kov
Logo: laser, potisk
Bluetooth: V4.2
Doba hraní: až 3 hodiny 
Kapacita baterie v nabíjecím 
pouzdru: 420mAh
Rozměry: 26 x 18 x 24 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

HP08

SLUCHÁTKA PŘES HLAVU
Náhlavní sluchátka s vestavěným ovládáním 
pro přijímání hovorů a mikrofonem. 
Materiál: plast, kov
Logo: tampontisk
Frekvence: 20-20000Hz; 
Impendance: 32Ω
Citlivost: 104dB
Kabel: 1,2m; 
Konektor: 3,5mm
Velikost reproduktorů: Ø40mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

HP07

BLUETOOTH MAGNETICKÁ 
SLUCHÁTKA
Materiál: plast, kov
Logo: potisk
Doba přehrávání: až 4 h
Rozměry: 60 x 1,1 x 2,4 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

HP06

BLUETOOTH SPORTOVNÍ 
SLUCHÁTKA
Materiál: plast
Logo: potisk
Bluetooth: V4.1 
Doba přehrávání: až 5 h
Stupeň krytí: IPX4 (odolná vůči potu)
Rozměry: 37 x 30 x 15 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:



SO1348

SONY BT REPRODUKTOR SRS-XB12
Reproduktor SRS-XB12 je kompaktní a bezdrátový, takže jej 
snadno přemístíte podle potřeby. Díky dlouhé výdrži baterie 
a voděodolnému povrchu jej můžete položit kamkoli. 
Minimální odběr: 10 ks

SO0862

SLUCHÁTKA SONY MDR-EX15AP
Sluchátka, která v sobě snoubí jednoduchý, hladký design a výbornou 
kvalitu zvuku. Vysoce výkonný neodymový magnet s hustotou  
400 kJ/m3 reprodukuje vysoké i střední tóny s vysokým rozlišením 
a zajistí i mohutné basy. Pohodlně se nosí díky silikonovým koncovkám. 
Jednotka ovladače: 9mm
Délka přívodního kabelu: 1,2m
Hmotnost: 3g 
Minimální objednávka: 10 ks
Barvy:
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SO1384

SLUCHÁTKA SONY WHCH510
Bezdrátová Sony sluchátka přes hlavu. 
Dynamická uzavřená sluchátka s 30 mm vnitřním 
reproduktorem. Možnost složení pro lepší skladování 
a přepravu. Tlačítka pro ovládání hlasitosti, PLAY/
PAUSE, skok na skladbu vpřed a vzad. Funkce multi 
point a Multi Pairing. Nabíjení přes USB-C. Podpora 
hlasové asistence Siri a Google. Integrovaný 
mikrofon a podpora hands-free.
Bluetooth: 5.0. 
Dosah: 10 m
Frekvence: 2,4 GHz.
Výdrž baterie: 35 hodin při přehrávání 
Doba nabíjení: 4,5 hodiny. 
Minimální objednávka: 10 ks
Barvy:



VE1249

EXTERNÍ HDD 1TB VERBATIM 
S NUMERICKOU KLÁVESNICÍ
Vysoká rychlost, velká kapacita. Rychlé 
a bezpečné řešení pro rozšíření úložného 
prostoru nebo zálohování dat. 
Numerická klávesnice pro 
zabezpečení pomocí hesla 
až na 12 znaků.
Minimální odběr: 10 ks

VE1397

VERBATIM USB-C DOKOVACÍ STANICE 
NA USB-C 
Víceportové rozbočovače USB-C™ k dispozici se širokou 
škálou portů.
Minimální odběr: 10 ks

VE1335

VERBATIM DUAL POWERBANK
QC3 10000MAH
Dual Inputs nabízí možnost rychlého nabíjení přes USB Type-C, 
nebo mikro USB.
Dual Outputs nabízí možnost napájení přes dva USB-A QC 3.0 
porty a jeden USB-C PD port. 
Minimální odběr: 10 ks

HDD02

EXTERNÍ HDD SMARTDISK BY VERBATIM
Je vhodný pro PC i Mac, pro PC je  navíc dodáván se zálohovacím 
softwarem Nero Backup. SmartDisk je vyrobený udržitelným způsobem
z recyklovaných surovin.
Kompatibilní: Windows 7, 8, 10 / Mac OS X 10.4 nebo vyšší
USB připojení: 3.0 (kompatibilní s 2.0)
Dostupné kapacity: 250GB / 320GB / 500GB / 750GB
Hmotnost: 128,5 g
Rozměry: 119 x 81 x 13 mm
Minimální odběr: 10 ks

VE1088

VERBATIM USB 32GB 3.0 SECURE PRO 
Jednotka Store ‚n‘ Go Secure Pro společnosti Verbatim disponuje 
256bitovym hardwarovým šifrováním Premium AES (Advanced Encryption 
Standard) a integrovanou ochranou pomocí hesla.
Rychlost zápisu: 100 MB/s
Rychlost čtení: 35 MB/s
Rozměry: 55 x 20 x 95 mm
Minimální odběr: 10 ks

VE1279

VERBATIM QI BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA
Nabíjejte svůj smartphone zcela bezdrátově pomocí Verbatim 
podložky Pad 10W.
Nabíječka podporuje smartphony kompatibilní s Qi.
Minimální odběr: 10 ks

VERBATIM
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RP0238

PORT DESIGN SYDNEY 
13-14 /15,6
Batoh určen pro přepravu 
a ochranu vašeho  notebooku a tabletu.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0211

PORT DESIGN POLARIS BUNDLE TOPLOADING 15,6
Lehká taška určena pro přepravu a ochranu vašeho 15,6‘‘ notebooku.
+ USB myš jako dárek
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0379

PORT DESIGN ZURYCH
TOPLOADING 13,3/14
Stylová taška na notebook
s postranní kapsou 
na příslušenství.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy

RP0242

PORT DESIGN BELIZE 13,3
Módní taška na notebook s postranní 
kapsou na příslušenství.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0115

PORT DESIGN 
TORINO 13,3/14
Prostorné pouzdro
pro váš notebook 
nebo tablet.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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RP0440

PORT DESIGNS BATOH 
SAN FRANCISCO 15,6
Revoluční batoh s integrovaným USB portem. 
Kompatibilní s 15,6“ notebookem
a 10,1“ tabletem.
Minimální objednávka: 10 ks
Barvy:

PORT



MA0132

MARLEY LITTLE BIRD
Jednoduchý design a ekologický způsob výroby 
z bio-plastu a recyklovaného silikonu vytváří  
z LITTLE BIRD sluchátka, která budou perfektním 
doplňkem pro váš životní styl.
Minimální odběr: 10 ks

MA0138

MARLEY SMILE JAMAICA
Minimalistický design, dřevo, recyklovaný hliník a udržitelný 
způsob výroby. Výborný zvuk s plnými basy a úžasné barevné 
varianty – to jsou sluchátka SMILE JAMAICA.
Minimální odběr: 10 ks

MA0186

MARLEY NO BOUNDS
Bluetooth reproduktor NO BOUNDS
je malý, voděodolný a vyrobený 
zodpovědně k životnímu prostředí 
z recyklovaného hliníku, REGRIND™ 
silikonu a REWIND™ látky.
Minimální odběr: 10 ks

MA0109

MARLEY CHANT MINI
Reproduktor skrývá v drobném těle silný 
a křišťálově čistý zvuk. CHANT MINI BT 
je výkonný, stylový a vyrobený ekologickou 
cestou z bio-plastu, bambusu 
a recyklovaného hliníku.
Minimální odběr: 10 ks

MARLEY
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SB0136

SANDBERG 
BEZDRÁTOVÁ 
NABÍJEČKA DO AUTA
Nabíječka s držákem na telefon.
Lze upevnit na přední sklo auta.
Bezdrátový výstup Qi: 5W
Minimální odběr: 10 ks

SB0168

SANDBERG 
SPORTOVNÍ KAPSA 
NA MOBIL
Úložný prostor pro chytrý 
telefon. Otvor k protažení 
kabelu sluchátek. 
Lze prát v pračce.
Bezdrátový výstup Qi: 5W
Minimální odběr: 10 ks

SB0186

SANDBERG POWER CARABINER 6000mAh
Voděodolná outdoorová power banka ve tvaru karabiny.
Výstup: 5V / 2,1A
1x USB port
Minimální odběr: 10 ks

SB0135

SANDBERG POWER WIRELESS 6000mAh
Silné přísavky pro bezpečné uchycení nabíjeného telefonu.
Výstup: 5V / 2A
Bezdrátový Qi výstup: 5W
1x USB port; 1x USB-C
Minimální odběr: 10 ks
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QY0002

QCY T1C
Bezdrátová sluchátka, která 
hrají pro radost! Kvalita zvuku je 
věrná a příjemná s prvotřídními 
basy. Už žádné rozmotávání 
kabelů, jen čistý zážitek 
z hudby.
Minimální odběr: 10 ks

AM0005

APEMAN DIGITÁLNÍ 
AUTOKAMERA C450A
Autokamera s 1080p Full HD rozlišení a extra 
velkým přehledným 3“ displejem. Objektiv kamery 
170° zaznamenává až tři jízdní pruhy. Spolehlivě 
ochrání váš vůz a poskytne důkazy v případě 
nehody, umožní zaznamenat nepředvídatelné 
události před vozem.
Minimální odběr: 10 ks

AM0007

APEMAN ODOLNÁ DIGITÁLNÍ KAMERA A66
S vodotěsným pouzdrem vám umožní 
pořizovat snímky až do hloubky 30 metrů, 
ideální pro outdoorové aktivity nebo 
extrémní sporty, jako je surfování, 
potápění, šnorchlování a lyžování.
Rozhraní: USB 2.0, HDMI OUT
Příkon: 5V / 1A
Kapacita baterie: 1050mAh
Doba nabíjení baterie: 3 hodiny
Doba záznamu: přibližně 120 minut 
při 1080P
Minimální odběr: 10 ks

AM0004

APEMAN BEZPEČNOSTNÍ 
IP KAMERA ID75
1080P Domácí bezpečnostní WiFi kamera, 
ideální pro dozor nad dětmi, zvířaty
a monitorování pohybu v domě.
Nabízí detekci pohybu a noční vidění.
Rozměry balení: 95 x 95 x 165 mm
Hmotnost balení: 400g
Minimální odběr: 10 ks

AM0015

APEMAN PROJEKTOR LC350
Mini přenosný projektor s duálními vestavěnými reproduktory disponuje 
LED lampou, která má vysokou svítivost dosahující až 3500 lumenů
(80 ANSI Lumenů), velmi dlouhou životností až 45000 hodin a díky 
promítání v rozlišení Full HD (1080P) vám zajistí skvělý zážitek
z promítání domácích videí, fotografi í nebo počítačových her.
Konektory:  HDMI, VGA, TF, AV, USB 
Kompatibilní: PS4, Android, iOS
Minimální odběr: 10 ks

APEMAN
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TX0426

TECHNAXX 
AUTOALARM S 
DETEKCÍ POHYBU 
Sledování interiéru vozidla pomocí 
senzoru detekce pohybu PIR
+ nabíječka do auta, která umožní 
současné nabíjení 2 zařízení.
s USB portem
Minimální odběr: 10 ks

TX0356

TECHNAXX BLUETOOTH 
KARAOKE MIKROFON 
S REPRODUKTOREM
Karaoke mikrofon BT-X31 umožňuje 
zpívat a bavit se na večírku, oslavách, 
na cestách, veřejných akcích i doma, 
zkrátka všude tam, kde chcete zazářit
a být slyšet.
Minimální odběr: 10 ks

TX0488

TECHNAXX ELEKTRONICKÝ 
ZAPALOVAČ A USB NABÍJEČKA 
DO AUTA
2v1 Elektronický zapalovač cigaret
a USB nabíječka do zapalovače cigaret 
pro mobilní i jiné přístroje.
Minimální odběr: 10 ks

TX0404, TX0440

TRENDGEEK SMARTWATCH TG-SW1 a TG-SW2
Sportovní chytré hodinky s fi tness funkcemi a vzdáleným ovládáním 
vašeho smartphonu pomocí bezdrátové technologie Bluetooth.
Disponují krokoměrem, nebo měřením spálených kalorií.
Minimální odběr: 10 ks

TG-SW1

TG-SW2HR
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XT143

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 39 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT457

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 39 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT154

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 42 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT152

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 40 x 12 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT149

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 35 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT142

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 44 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Rozměry: 40 x 12 x 11 mm

USB
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XT153

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 44 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT156

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 40 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT148

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 42 x 12 x 4 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT140

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 47 x 12,5 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT144

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 49 x 21,5 x 4,6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT524

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 39 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Rozměry: 44 x 12 x 4,5 mm

USB FLASH DISK

Rozměry: 39 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
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XT134

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 35 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

ST141

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 62 x 30 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

MX17R

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 57 x 24 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT161

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 35 × 12 × 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT141

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 47 x 12,5 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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XT159

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 22 x 12 x 5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT151

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 44 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT157

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 54 x 13 x 5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT145

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 50 x 17 x 8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT158

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 65 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT458

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 52 x 12 x 7 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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XT488

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 40 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT486

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 52 x 16 x 5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT493

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 40 x 14 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT501

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 45 x 12 x 7,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT499

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 55 x 12 x 2,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT487

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 48 x 12 x 5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB FLASH DISK

Rozměry: 48 x 12 x 5 mm

USB
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MX02

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 30 x 12 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX141

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 60 x 17 x 7 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX212

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 54 x 13 x 8,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT491

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 46 x 17 x 8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT160

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 69 x 17 x 17 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX182

USB FLASH DISK
Logo: tampontisk
Rozměry: 74 x 21 x 7 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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XT372

USB PERO
Logo: laser, potisk
Rozměry: Ø 11 x 135 mm
Barvy:
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT516

USB PERO
Logo: laser, potisk
Rozměry: Ø 14 x 140 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OTG01

USB OTG 
Logo: laser, potisk
Rozměry: 71 x 19 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Konektory: USB, micro USB
Barvy:

OTG02

USB OTG 
Logo: laser, potisk
Rozměry: 71,5 x 17,5 x 8,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Konektory: USB, micro USB
Barvy:

OTG19

USB OTG 
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 58 x 12 x 8 mm
Minimum order: 50 ks
Konektory: USB, micro USB,
USB -C
Barvy:

OTG18

USB OTG 
Logo: laser, potisk
Rozměry: 50 x 14 x 7 mm
Minimální odběr: 50 ks
Konektory: USB, micro USB
Barvy:

OTG fl ash disky, neboli USB On-The-Go fl ash disky, 
fungují s mobilními telefony a tablety s konektory 
MicroUSB / USB-C a podporou OTG funkce.

USB OTG 
Logo: laser, potisk
Rozměry: 71,5 x 17,5 x 8,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Konektory: USB, micro USB Konektory: USB, micro USB

XT371

USB PERO
Logo: potisk
Rozměry: Ø 10 x 134 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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TDG05

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 51,5 / 59 x 18 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG01

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 45 x 12,5 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG30

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 55 x 21 x 8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG28

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 55 x 16 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG32

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 44 x 30 x  7 emm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Díky zabudované LED diodě ještě více 
vynikne vaše 2D logo uvnitř průhledné části. 
LED dioda je dostupná v bílé, žluté, červené, 
modré nebo zelené barvě.

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 55 x 16 x 10 mm
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TDW23

KARTONOVÉ USB
Logo: potisk
Rozměry: Ø 30 x 57 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG29

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk
Rozměry: 71 x 20 x 8,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW006

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 58 × 28 × 9,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG06

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 63 x 18 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW008

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 60 x 19 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG31

PODSVÍCENÉ USB
Logo: 2D laser, potisk, laser
Rozměry: 51 x 23 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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TDW18

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 40 X 40 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW009

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 37,5 x 18 x 6,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW14

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 80 x 19 x 18,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW001

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 60 x 28 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW17

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 64 x 22 x 13 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW22

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 56 x 20 x 12 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

DŘEVĚNÉ USB

Rozměry: 40 X 40 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks

Rozměry: 37,5 x 18 x 6,5 mm
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TDC06

USB KARTA
Logo: potisk
Rozměry: 85 x 52 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDC01

USB KARTA
Logo: potisk
Rozměry: 85 x 54 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDC18

USB KARTA
Logo: laser, potisk
Rozměry: 75 x 47 x 2,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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TDC03

USB KARTA
Logo: potisk
Rozměry: 60 x 30 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDC02

USB KARTA
Logo: potisk
Rozměry: Ø 43 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDC05

USB KARTA
Logo: potisk
Rozměry: 40 x 40 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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TDX003, XT490, XT512

STANDARD USB
Logo: laser, potisk, doming logo
Rozměry: 56 x 19 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX003 XT490 XT512

USB
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XT438

USB KARABINA
Logo: laser, potisk
Rozměry: 61 x 18 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT489

STANDARD USB
Logo: potisk
Rozměry: 39 x 12 x 2,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX166W

NÁRAMEK USB
Logo: potisk
Rozměry: 220 x 19 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX166M

NÁRAMEK USB
Logo: potisk
Rozměry: 220 x 17 x 8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT496

USB SPONKA
Logo: laser, potisk
Rozměry: 36 x 12,5 x 4 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT468

NÁRAMEK USB
Logo: potisk
Rozměry: 228 x 21 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT432

USB PŘÍVĚŠEK
Logo: potisk, laser
Rozměry: 120 x 18,5 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks 
Barvy:

Rozměry: 120 x 18,5 x 11 mm

48

USB



TDX187

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

XT401

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

UKÁZKY OBALŮ

TDG03

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

ST92

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

ST93

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

ST103

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

Minimální odběr: 50 ks Minimální odběr: 50 ks

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

Minimální odběr: 50 ks

NETRADIČNÍ USB
Minimální odběr: 50 ks

USBOX26

USBOX17

USBOX25

USBOX04

USBOX19

USBOX03

NOTE01

USB ZÁPISNÍK
Materiál: syntetická kůže, plast
Logo: potisk
Rozměry: 140 x 210 x 13 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Materiál: syntetická kůže, plast

USB
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USB2D

2D TVAR
Tento typ USB se skvěle 
hodí pro vaše logo či motivy 
doplněné o text. Logo nebo 
obrázek lze umístit na horní 
i spodní část. 
Minimální odběr: 100 ks

USB3D

3D TVAR
USB 3D jak již název napovídá, využívá 
všechny tři dimenze - šířku, výšku a hloubku. 
Tento typ USB se hodí pro ztvárnění vašich 
produktů či služeb. 
Minimální odběr: 100 ks

Rádi byste se odlišili a nevíte jak?
Máme pro vás skvělé řešení.
Navrhněte si vlastní design USB 
ve 2D nebo 3D variantě. 

Co k tomu potřebujete? Stačí nám
poslat obrázek nebo fotografi i 
a určit místo, kam chcete umístit logo, 
kontakt, webové stránky apod.
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+420 227 030 259
www.itreklama.cz 
itreklama@itreklama.cz 
Sokolovská 154 
180 00 Praha 8
Česká Republika
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